
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) DARING 

 

Sekolah  : SDN.018 Balikpapan Tengah 

Mata Pelajaran :  IPA 

Kelas / Semester :  V (Lima) / 2 (Dua) 

Pertemuan ke  :  1 

Alokasi waktu :  2 x 35 menit          

 

A. Tujuan Pembelajaran 

▪ Siswa dapat menyebutkan sifat-sifat benda dan perubahan wujud benda 

▪ Siswa dapat membuat percobaan tentang perubahan wujud benda. 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

Kegiatan Awal  

Lewat google meeting, kelas dimulai dengan memberi salam, absen siswa, membaca doa, dan 

memberikan motivasi belajar kepada siswa. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

 

Kegiatan Inti 

(sintak Model Discovery learning) Waktu 

1. Lewat google meeting siswa memperhatikan gambar dan video. 

2. Guru memberikan umpan balik mengenai gambar dan video tersebut. 

3. Siswa berdiskusi tentang sifat-sifat benda dan perubahan wujud benda. 

4. Siswa menjelaskan tentang gambar  dan video sifat-sifat benda dan perubahan 

wujud benda. 

5. Siswa membuat percobaan tentang perubahan wujud benda dengan benda-benda 

yang ada disekitar anak. 

6. Guru memberi motivasi siswa tentang pelajaran yang telah dipelajarin hari ini. 

7. Siswa menuliskan refleksi pembelajaran yang telah dipelajari hari ini lewat aplikasi 

padlet 

25 menit 

 

Penutup  

Guru membimbing siswa untuk menyimpulkan materi dan merefleksi pengalaman belajar . 
Guru menutup pelajaran dengan membaca doa.   

 

Penilaian   

1. Sikap      : Observasi saat proses pembelajaran   

2. Pengetahuan : Menjawab pertanyaan yang diberikan  

3. Keterampilan : Presentasi dan membuat percobaan 
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